

Правоохранительные органы Великобритании задержали мужчину, который использовал виагру в качестве допинга для собак. Получив стимулятор, животные побеждали на нелегальных бегах. Помимо этого злоумышленник применял марихуану, когда хотел расслабить хвостатых спортсменов.

Необычное преступление было раскрыто в городе Хартлпул. Местные чиновники рассказали, что оригинальные фокусы с животными проводил 61-летний тренер Энтони Фоулер. За счет своих махинаций он зарабатывал большие деньги, делая ставки на нелегальных бегах.

Раскрыть аферу злоумышленника удалось случайно. Полицейские получили от осведомителя оперативную информацию, что Фоулер сбывает марихуану. Мужчина был вызван на допрос, в ходе которого подозрения подтвердились. Преступник также признался, что давал наркотик своему псу Джейку, когда хотел, чтобы тот проиграл во время соревнований.

Под действием марихуаны у собаки возникали галлюцинации и сильные судороги, в результате чего она не могла прийти к финишу первой. Если же Энтони Фоулер, наоборот, ставил на победу своего питомца, то давал ему виагру. В Королевском обществе защиты животных Великобритании рассказали, что голубые таблетки воспаляли собаке кровь и «сносили крышу». В результате Джейк мчался к финишу быстрее всех. Однако во время одного из забегов пес получил травму.

В настоящее время Фоулер признан виновным в жестоком обращении с животными и использовании медицинских препаратов с целью причинить вред, сообщает сайт газеты The Sun. Приговор злоумышленнику должен быть вынесен в течение